

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на соискателя ученой степени кандидат медицинских наук
Дягилеву Весну Павловну

Дягилева Весна Павловна, 1991 года рождения, окончила лечебный факультет Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Смоленский государственный медицинский университет» Министерства Здравоохранения Российской Федерации в 2015 году. После окончания университета обучалась в клинической интернатуре по специальности «нервные болезни» на кафедре неврологии, физиотерапии и рефлексотерапии факультета дополнительного профессионального образования ФГБОУ ВО СГМУ Минздрава России. За время обучения областью ее научных интересов стали проблемы реабилитации пациентов после острого нарушения мозгового кровообращения и черепно-мозговых травм.

В период с 2016 г. по 2020 г. успешно прошла обучение в заочной аспирантуре по направлению 31.06.01 – «Клиническая медицина» по специальности 14.01.11 – нервные болезни, по завершению которой ей была присвоения квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

Наряду с выполнением научно-исследовательской работы с 2016 года по настоящее время работает врачом-неврологом в профильном стационарном отделении, что во многом определило актуальность диссертационного исследования.

В процессе обучения в аспирантуре В.П. Дягилева все промежуточные материалы представляла точно в назначенные сроки и в полном объеме. Корректно и качественно подготавливала главы диссертационной работы. Принимала участие в научных конференциях. Основные результаты диссертационного исследования изложены в 8 печатных работах, в том числе 4 статьи опубликованы в ведущих журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией.

За период обучения В.П. Дягилева зарекомендовала себя грамотным, эрудированным, постоянно совершенствующимся специалистом, приобрела уважение среди сотрудников кафедры. Данная научная работа является результатом многолетней практической деятельности диссертанта.

К процессу проведения исследования относилась серьезно и ответственно, проявила увлеченность в решении научных задач. Считаю, что диссертационная работа «Диагностика ранней спастичности у пациентов с тяжелыми повреждениями головного мозга (клинико-электронейромиографический анализ). Подходы в лечении» является научно-

исследовательской работой, имеющей большое научное и практическое значение, что позволяет считать В.П. Дягилеву достойной соискания ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.11 – нервные болезни.

Отзыв дан для предоставления в профильный диссертационный совет.

доктор медицинских наук,
профессор, заведующая кафедрой неврологии,
физиотерапии и рефлексотерапии
факультета ДПО ФГБОУ ВО СГМУ
Минздрава России

Грибова Наталья Павловна

подпись

Россия, Смоленская область, г. Смоленск,
214019 ул. Крупской, 28
Тел. +7 (481) 255 39 74, +79107210045
Эл. почта: nevrofpk@smolgm.ru

Личную подпись д.м.н. проф. Н.П. Грибовой заверяю:

Т.Ю. Филатова начальник управления кадров /

подпись

«02» марта 2021 г.

